EGENERKLARINGSSKJEMA

Til orientering vil dette skjema veere en del av salgsoppgaven

Meglerfirma

Aktiv EM Namsos

Oppdragsnr.

1706250111

Selger 1 navn

Vebjgrn Ofstad Gravseth

Lonsetvegen 9

Poststed
SPILLUM 7820

Er det dadsbo?
Nei []Ja

Avdgdes navn I

Er det salg ved fullmakt?
Nei ] Ja

Hjemmelshavers navn ‘

Har du kjennskap til eiendommen?

[] Nei V] Ja

Nar kjagpte du boligen?
Ar |2020

Hvor lenge har du eid boligen?

Antall ar ’5

Antall maneder I 2

Har du bodd i boligen siste 12 maneder?

[] Nei M Ja

| hvilket forsikringsselskap har du tegnet villa/husforsikring?

Forsikringsselskap ‘ Storebrand |
Polise/avtalenr. ‘ 597074 |

Spersmal for alle typer eiendommer

1

Kjenner du til om det er/har vaert feil tilknyttet vatrommene, f.eks. sprekker, lekkasje, rate, lukt eller soppskader?

] Nei Ja

Beskrivelse Er noen fliser som har sprekker, Er ogsa nevnt i tidligere takstrapport.

Initialer selger: VOG

Document reference: 17706250111



2 Kjenner du til om det er utfgrt arbeid pa bad/vatrom?

Svar |Ja, kun av fagleert
Beskrivelse Ref. Tidligere egenerklringsskjema: Pusset opp i 2009 (nye vegger, varme i gulv, badekar satt inn) nytt vindu 2010.
Byttet ut badekar med dusjkabinett 2025

Arbeid utfgrt av | Grannes vvs. Namdal Snekkerlag, comfort rgr

2.1 Ble tettesjik/membran/sluk oppgradert/fornyet?
(] Nei Ja

Beskrivelse |Badetomsplater, inkl. ny membran

2.2 Er arbeidet byggemeldt?
] Nei Ja

Beskrivelse | Ref?

3 Kjenner du til om det er/har veert tilbakeslag av avlgpsvann i sluk eller lignende?

M Nei ] Ja

4 Kjenner du til feil eller om har veert utfert arbeid/kontroll pa vann/avigp?

Svar Nei

5 Kjenner du til om det er/har veert problemer med drenering, fuktinnsig, gvrig fukt eller fuktmerker i underetasje/kjeller?

[] Nei Ja

Kom in vann i kjeller 2008 Ref, tidligere egenaerklaering. Ble lagt ny drenering rundt i 2009. Vannet i kjeller gjorde

Beskrivelse platene i kjelleren fuktig og innestengt. Ble rensket ned til muren og fjernet mugg, veert tart siden.

6 Kjenner du til om det er/har veert utettheter i terrasse/garasje/tak/fasade?
(] Nei Ja

Storm i 2023 som lgftet vindskia og slo et lite hull i blekket, kom inn vann, ble oppdaget samtidig som 2.Etg ble
totalrenovert, tettet med tettemasse for tak. Storm i 2025 tok vindskia pa nytt og forsikringssak ble opprettet, ingen
Beskrivelse fukt registrert av Firma Recover, og de byttet ut vindskie(mot rassikring) Anbefales & bytte tak pga. Alder Garasje er
ikke tett og kommer vann inn. (lkke store mengder) Takrenne er litt bayd etter mye is da loft var uisolert. Ikke sett
istapper etter at loft ble isolert

7 Kjenner du til om det er/har veert problemer med ildsted/skorstein/pipe f.eks. darlig trekk, sprekker, palegg, fyringsforbud eller lignende?

[] Nei Ja

Vedovn er fiernet i 2020, da veggen pa stua er kledd ved pipe og derfor valgte jeg a fjerner pga sikkerhet og

Beskrivelse
monterte ny varmepumpe
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8 Kjenner du til om det er/har veert f.eks. sprekker i mur, skjeve gulv eller lignende?

[] Nei Ja

Beskrivelse Skjevt gulv i 2.Etg retter opp i 2023 Gulv i 1. Etg er skjeve noen plasser Er synlig sprekk i mur i kjeller

9 Kjenner du til om det er/har veert sopp/rateskader/insekter/skadedyr pa eiendommen som rotter, mus, maur eller lignende?

M Nei ] Ja

10  Kjenner du til om det er/har veert skjeggkre i boligen?

M Nei [ Ja

11 Kjenner du til om det er/har veert utfert arbeid pa el-anlegget eller andre installasjoner (f.eks. oljetank, sentralfyr, ventilasjon)?

Svar |Ja, kun av fagleert
Beskrivelse |Vebj(arn Gravseth Elektriker gruppe L
Arbeid utfart av | Emmict

11.1 Foreligger det samsvarserklaering (i henhold til forskrift om elektriske lavspenningsanlegg)?

[] Nei Ja
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Kjenner du til om det er utfert kontroll av el-anlegget og/eller andre installasjoner (f.eks. oljetank, sentralfyr, ventilasjon)?

] Nei Ja

Beskrivelse | Foreligger dokumentasjon pa det elektriske anlegget, og nylig utfert en el kontroll av Netteier (DLE, rapport)

Har du ladeanlegg/ladeboks for elbil i dag?
(] Nei Ja

Beskrivelse | 32A trefas lader med fast montert kabel i garasje

Kjenner du til om ufagleerte har utfgrt arbeid som normalt ber utfares av fagleerte, utover det som er nevnt tidligere (f.eks. drenering,
murerarbeid, temrerarbeid etc)?

M Nei [ Ja

Er det nedgravd oljetank pa eiendommen?

M Nei [] Ja

Kjenner du til om det har veert utfert arbeid pa terrasse/garasje/tak/fasade?

Svar |Ja, kun av ufagleert/egeninnsats/dugnad

Beskrivelse | Ref. Tidligere takst, er det utforet alle yttervegger med 10cm isolasjon, og ny bordkledning ca. 2010

Selges eiendommen med utleiedel, leilighet, hybel eller tilsvarende?

M Nei ] Ja

Kjenner du til om det er innredet/bruksendret/bygget ut i kjeller eller loft eller andre deler av boligen?

M Nei ] Ja

Kjenner du til forslag eller vedtatte reguleringsplaner, andre planer, nabovarsel eller offentlige vedtak som kan medfare endringer i bruken av
eiendommen eller av dens omgivelser?

M Nei [] Ja

Kjenner du til om det foreligger pabud/heftelser/krav/manglende tillatelser vedrgrende eiendommen?

M Nei [ Ja

Er det foretatt radonmaling?

M Nei [] Ja

Kjenner du til manglende brukstillatelse eller ferdigattest?

M Nei [] Ja

Kjenner du til om det foreligger skaderapporter/ tilstandsvurderinger eller utfarte malinger?

M Nei [ Ja

Er det andre forhold av betydning ved eiendommen som kan veere relevant for kigper a vite om (f.eks. rasfare, tinglyste forhold eller private
avtaler)?

] Nei Ja

Beskrivelse Det er rassikret utenfor hagen
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Tilleggskommentar

2.Etg: totalrenovert i 2023. 1.Etg: Gang pusset opp 2025. Varmepumpe 2021. Elbilader montert 2022. Komfyrvakt montert 2021. Innredning og
vifte pa bad 2020. Ny Varmtvannstank 2023. Utfert av Namsos rgr. Vindfang er eneste som er fra byggear nar det kommer til Elanlegg Huset er
varmere og bruker mindre strgm etter at 2.etg ble pusset opp.

Jeg bekrefter at opplysningene er gitt etter beste skjgnn. Jeg er kjent med at dersom jeg har gitt ufullstendige, uriktige eller misvisende
opplysninger om eiendommen, Vil forsikringsselskapet kunne sgke hel eller delvis regress for sine utbetalinger eller redusere sitt ansvar helt
eller delvis, jfr. vilkar for boligselgerforsikring punkt 7.1 og forsikringsavtaleloven kapittel 4.

Jeg er orientert om mitt mulige ansvar som selger etter avhendingsloven, eventuelt etter kjgpsloven (aksjeboliger), og om forsikringsgiver sitt
boligselgerforsikringstilbud.

Jeg er klar over at avtale om forsikring er bindende. Jeg er ogsa klar over at premietilbudet farst kan paberopes nar boligen er solgt
(budaksept). Premietilbudet som er gitt av megler er bindende for forsikringsgiver i 6 — seks — maneder fra oppdragsinngaelse med megler.

Etter dette vil premien og forsikringsvilkarene kunne justeres. Nar premietilbudet ikke lenger er bindende for forsikringsselskapet ma
egenerkleeringsskjemaet signeres pa nytt og eventuelle endringer paferes. Det vil da veere forsikringspremien og forsikringsvilkarene pa ny
signeringsdato som legges til grunn.

Det kan ikke tegnes boligselgerforsikring ved falgende salg:

e mellom ektefeller eller slektninger i rett oppstigende eller nedstigenede linje, s@sken, eller
* mellom personer som bor eller har bodd pa boligeiendommen og/eller

e nar salget skjer som ledd i sikredes naeringsvirksomhet/er en neeringseiendom

e etter at boligeiendommen er lagt ut for salg.

e ved salg av helars- og fritidsbolig er det krav til at det foreligger tilstandsrapport i henhold til Forskrift til avhendingslova (tryggere
bolighandel).

Forsikringsselskapet kan ved skriftlig samtykke akseptere tegning av forsikring ogsa i ovennevnte tilfeller.
Dersom forsikringsselskapet ikke har gitt skriftlig samtykke, kan erstatningen bortfalle.
Ved oppgjersoppdrag trer forsikringen i kraft nar kontrakten er signert av begge parter, begrenset til siste 12 maneder for overtakelse.

Forgvrig oppfordrer selger potensielle kjgpere til & undersgke eiendommen grundig, jf avhendigsloven § 3-10 og kjgpsloven § 20
(aksjeboliger).

Gyldig forsikring forutsetter at det for helars- og fritidsbolig foreligger tilstandsrapport som er i henhold til Forskrift til avhendingslova (tryggere
bolighandel).

Jeg @nsker boligselgerforsikring, og bekrefter & ha mottatt og lest forsikringsvilkarene og informasjonsbrosjyre til selger i
forbindelse med kjgp av boligselgerforsikring. Forsikringen trer i kraft pa det tidspunkt det foreligger en budaksept mellom partene,
begrenset til tolv maneder for overtagelse. Ved oppgjersoppdrag trer forsikringen i kraft nar kontrakten er signert av begge parter,
begrenset til siste 12 maneder for overtakelse. Jeg bekrefter med dette at eiendommen ikke er en neeringseiendom, at den ikke
selges som ledd i neeringsvirksomhet eller mellom ektefeller eller slektninger i rett oppstigende eller nedstigende linje, s@sken, eller
mellom personer som bor eller har bodd pa boligeiendommen. Gyldig forsikring forutsetter at det for helars- og fritidsbolig
foreligger tilstandsrapport som er i henhold til Forskrift til avhendingslova (tryggere bolighandel). Forsikringen er ugyldig dersom
den tegnes i strid med forsikringsvilkarene. Jeg er innforstatt med at eiendomsmegleren ikke har fullmakt til & gjere unntak fra
ovennevnte begrensninger. Jeg er oppmerksom pa at 8% av total forsikringspremie er honorar til Séderberg & Partners.

] Jeg @nsker ikke boligselgerforsikring, men megler har tilbudt meg a kjgpe slik forsikring.

] Jeg kan ikke kjgpe boligselgerforsikring ihht vilkar.
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